

Сургутская трибуна

Основана в 1934 году

Четверг, 24 ноября 2005 года № 223 (10808)

Ежедневная городская газета

ВЧЕРА



Об экологии

В Тюмени в рамках специализированной выставки «Экология» прошел «круглый стол» по охране окружающей среды в Тюменской области. В нем приняли участие сургутские специалисты.

СЕГОДНЯ



Педагоги «слетаются»

В Мегионе состоялся съезд педагогических отрядов округа, в котором примет участие и делегация из Сургута.

ЗАВТРА



Прямая связь с загсом

С 11.00 до 12.00 пройдет «Прямая телефонная линия» с начальником управления записи актов гражданского состояния Татьяной Степановной Черновой. Телефон: 28-62-62.

Да будет свет! По социальной норме



Не пейте пиво пенное под ритмы современные

О том, почему количество пива прямо пропорционально безопасности школ города,
узнайте на стр. 5



ПОГОДА по сведениям СУРГУТСКОГО ГИДРОМЕТЕОБЮРО

24 ноября	Ночью и днем переменная облачность, снег, на дорогах гололедица. Ветер юго-западный, 6-11 метров в секунду. Температура ночью -8, -10 градусов, днем -4, -6 градусов. Давление в течение суток будет падать.
25-26 ноября	ПО ОКРУГУ облачно, снег. Ветер западный, северо-западный, 6-11 метров в секунду. Температура ночью -7, -12 градусов, днем -3, -8 градусов.
В прошлом	Минимальная температура 24 ноября была зарегистрирована в 1952 году (-46,6 °C), максимальная - в 1979 году (+1,2 °C).

Принимаем заказы

на новогоднее

световое оформление

сгмуэп
Горсвет
Тел.: 22-02-02,



9000226905

МАГАЗИН
Европа

Остановите счастливые
моменты вашей жизни!
Новое поступление цифровых
видео-, фотокамер.
Замечательные цены!
КРЕДИТ !!!
28-67-67, 51-55-55, ул. Островского, 14/2
с 10.00 до 19.00 (без обеда).

НОВОСТИ

Художники в гостях у милиции

В учебном центре УВД ХМАО-Югры на экскурсии побывали учащиеся Сургутской детской художественной школы. Об этом сообщает пресс-служба УВД.

Юные художники познакомились с традициями центра, историей его создания, узнали о некоторых тонкостях милиционерской службы. В то время, как девочки разглядывали альбомы с фотографиями отличников учебы, мальчики «облепили» стенды с погонами, медалями и экспонатами, рассказывающими о милиционских буднях. Сюрпризом для детей стало посещение класса огневой подготовки, где им немного рассказали о боевом оружии, которым располагают современные милиции, разрешили подержать некоторые незаряженные «стволы» в руках и постrelять в тире беспулевой стрельбы.

По словам заместителя начальника учебного центра Николая Гехта, сотрудничество с художественной школой началось, когда понадобилась помочь в разработке эскиза мемориала Памяти милиционерам округа, погибшим при исполнении служебных обязанностей. В одном из фойе учебного центра сейчас размещена выставка работ учащихся школы «Мой город».

Наталья Быкова.

Семейные старты

В предстоящую субботу, 26 ноября, в рамках акции «Дети Сургута за здоровый образ жизни» состоятся городские соревнования «Мама, папа, я - спортивная семья». Организаторами семейных состязаний выступили «Центр развития образования» и «Управление дошкольными образовательными учреждениями».

Как сообщили в департаменте образования и науки Сургута, в соревнованиях примут участие более 50 семей с детьми в возрасте от 5 до 7 лет из 28 дошкольных образовательных учреждений города. Участникам предстоит нелегкая борьба за призовые места в пяти комплексных эстафетах. Победители получат в награду спортивный инвентарь.

Тамара Дмитриева.

Будем сортировать мусор?

Сургутяне неоднозначно относятся к раздельному сбору мусора. Такой вывод сделало информационно-аналитическое управление администрации г. Сургута по итогам социологического опроса горожан.

За установку контейнеров раздельного сбора мусора высказались 48,2 процента опрошенных жителей, а 64,7 процента сургутян согласны сортировать выбрасываемую бумагу, стекло, пластик и алюминиевые банки. Кроме того, каждый пятый житель Сургута сегодня готов отнести алюминиевую банку и пластиковую бытулку на приемные пункты, которые открываются со временем в каждом микрорайоне города.

Напомним, в Сургуте в рамках городской целевой программы «Отходы производства и потребления в г. Сургуте» на 2006-2010 годы планируется начало строительства предприятий по переработке вторичного сырья.

Александр Данилов.

Электричество в центрах

Электроэнергия в нашей стране стоит значительно дешевле, чем в других странах мира.

По данным пресс-службы ОАО «Тюменская энергосистема компания», население России платят за свет 4,2 цента за кВт/ч. Жители США покупают один киловатт/час по цене 8,4 цента, Германия - 12 центов, Франции - 10,4, Великобритании - 9,8 цента. Самая дорогая электроэнергия Японии - 23 цента. Промышленные потребители в Америке оплачивают электроэнергию из расчета 4,9 цента за кВт/ч, в Германии - 5, в Франции - 5,9, в Японии - 16, Великобритании - 9,8 цента. Российские промышленники платят 2,9 цента. Правда, уровень жизни в России далек от ведущих стран мира.

Екатерина Денисова.

Информация о предоставлении земельного участка в аренду без проведения торгов

Департамент имущественных и земельных отношений администрации города Сургута сообщает о предоставлении земельного участка площадью 800 кв. метров по ул. Ф. Салманова для индивидуального жилищного строительства в аренду без проведения торгов.

Заявки принимаются по адресу: ул. Восход, 4, каб. 106 до 24.12.2005 (до 16.00).

А.Э.Азнауров, директор департамента.

Дума ХМАО-Югры приняла бюджет-2006

В НОМЕР

22 ноября в Ханты-Мансийске состоялось сорок четвертое заседание Думы, которое прошло под председательством спикера Законодательного собрания Югры Василия Сондыкова.

Рассмотрев проект закона Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «О бюджете Ханты-Мансийского автономного округа - Югры на 2006 год», принятый в первом чтении 28 октября 2005 года, руководствуясь пунктом 4 статьи 29 Устава (Основного закона) Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, Дума автономного округа постановила: принять закон Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «О бюджете Ханты-Мансийского автономного округа - Югры на 2006 год». Доходная часть увеличена на 141 миллион рублей, эти деньги будут направлены на реализацию социально значимых проектов. Она составила 66 миллиардов 419 миллионов 033 тысячи рублей, выросли также и его расходная часть, предельный дефицит.

Внесены изменения и в



Югры от чрезвычайных ситуаций.

В честь 75-й годовщины со дня образования Ханты-Мансийского автономного округа ряд граждан Югры награждены почетными грамотами окружного Законодательного собрания, а депутаты региональной Думы Любовь Чистова, Сергей Холмский и Александр Резянов - почетным нагрудным знаком ХМАО «За вклад в развитие законодательства».

Кроме того, на этом заседании депутаты приняли постановление о согласовании кандидатуры Беца Виктора Александровича на должность заместителя председателя правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, по вопросам экономики, а также постановление о согласовании кандидатуры Диодиной Веры Аркадьевны на должность заместителя председателя правительства ХМАО-Югры - директора департамента финансов Ханты-Мансийского автономного округа - Югры.

Пресс-служба Думы автономного округа.

статью 51 закона о бюджете на 2006 год. В случае досрочного покрытия дефицита, дополнительные доходы будут израсходованы на реализацию целевых программ. Деньги из инвестиционного фонда предполагается направить на реконструкцию и развитие инженерных сетей, что должно привести к удешевлению приобретаемого жилья. Закон о бюджете принят в окончательном чтении.

На 44 заседании депутаты рассмотрели ход выполнения целого ряда социальных программ, в числе которых - программа «Дети Югры», совершенствование сети автомобильных дорог, программы по развитию автомобильного и водного транспорта и другие.

Внесены изменения в закон о налоге на имущество организаций. Он скорректирован в сторону уменьшения. В окончательном чтении принят закон о страховой защите имущества муниципальных образова-

ний иными сетями.

Стадия оформления - предварительное согласование места размещения объекта.

Замечания и предложение по вопросу размещения объектов принимаются по адресу: ул. Восход, 4, каб. 106 по 8.12.2005.

А.Э.Азнауров, директор департамента.

Информация о предстоящем строительстве

Департамент имущественных и земельных отношений администрации города Сургута в соответствии со ст.31 Земельного кодекса РФ информирует население города о возможном представлении:

1. ОАО «Уралсвязьинформ» - земельного участка, расположенного в мкр. 11А, для строительства телефонной канализации;

2. МУ «ДКРСОИИ» - земельного участка, расположенного по пр. Набе-

режному для строительства водовода;

3. ООО «Анкона» - земельного участка, расположенного в Северном промрайоне по ул. Технологической (проезд 10П) для строительства фрукто-

вой базы (склада);

4. ИП Колесникова Л.М.

- земельного участка, расположенного в пос. Юность по ул. Кольцевой, 14, для расширения цеха по производству рыбной продукции;

5. МУ «УКЗГ» - земельного участка, расположенного в мкр. 5А для строительства школы на 1000 учащихся с инже-

ГОВОРИТ МОСКВА**Италия уйдёт из Ирака**

В январе 2006 года итальянские власти начнут разработку графика вывода своих войск из Ирака.

В боевых действиях на иракской территории итальянские военнослужащие не участвовали, однако, после свержения режима Саддама Хусейна весной 2003 года Рим направил туда 3 000 военнослужащих для поддержания безопасности и оказания помощи в послевоенном восстановлении страны. («РПК»).

**Камчатка замерзнет?**

Из-за отсутствия топлива на Камчатке возникла угроза энергокризиса. На складах системы ЖКХ Петropavlovsk-Cамчтского и Елизово находится 8,5 тыс. тонн мазута. При плановом расходе, 392 тонны в сутки, этого запаса хватит до 5 декабря. Долги городских предприятий ЖКХ за поставки мазута составляют порядка 90 млн. рублей. К началу отопительного сезона на Камчатке до 85 процентов муниципальных предприятий не имело паспортов готовности. (РИА «Новости»).

**Альтернатива валюте**

Президент РФ Владимир Путин поддержал предложение об уменьшении налога на добавленную стоимость (НДС) при приобретении и продаже россиянами золота в мерных слитках. Он назвал «заслуживающей внимания идею о том, что население «должно иметь альтернативу доллару и евро» за счет покупки золотых слитков. В настоящем время при последующей продаже слитков в банки граждане страны платят 20-процентный налог. («Эхо Москвы»).

**Взрыв на заводе**

На заводе «Воронежстеклочачу» произошел взрыв, в результате которого погибли один человек, двое получили ранения. Угрозы здравоохранения жителей близлежащих населенных пунктов нет. По данным дежурной службы воронежской МЧС, взрыв произошел в пятом цехе завода. По словам сотрудников службы, взрыв может иметь серьезные последствия, поскольку на заводе в производственном цикле используются опасные химические ингредиенты. Подробности происшествия выясняются. («Интерфакс»).

ТАРИФЫ

Не исключено, что со следующего года россияне будут платить за электричество, исходя из так называемой социальной нормы потребления электроэнергии. Причем по льготному тарифу.

Понятие «социальная норма потребления электроэнергии» предусмотрено федеральным законом «О государственном регулировании тарифов на электрическую и тепловую энергию в Российской Федерации». Как прокомментировали в пресс-службе Тюменской энергосбытовой компании, это означает следующее: в пределах установленной социальной нормы население должно получать электроэнергию по льготным тарифам, а сверх нее - по экономически обоснованным.

В некоторых регионах России социальная норма уже установлена, однако в одних субъектах Федерации она явно занижена, как, например, в Карелии - 29-40 кВт/ч на человека, а в других - значительно завышена: в Тверской, Саратовской, Рязанской, Пензенской и ряде других областей социальная норма потребления электроэнергии установлена в размере 120-250 кВт/ч на человека. Столь различные величины появились по той причине, что в действующем законодательстве не содержится требования об обязательном применении социальной нормы потребления в каждом регионе. Кроме того, не обозначены принципы и указания по расчету социальной нормы.

Для защиты социально незащищенных групп населения в период устранения перекрестного субсидирования и перехода на уровень экономически обоснованных тарифов РАО «ЕЭС России» предлагает введение социальной нормы в госу-

ДОМЫ ЗАСТАВИЛИ НАС...



Да будет свет! По социальной норме

дарственном масштабе. Кроме того, настаивает, чтобы социальная норма потребления электроэнергии была максимально большой. Например, минимальный предел нормы должен составлять 50-60 кВт/ч на человека в месяц. Именно столько, согласно статистической отчетности, составляет фактическое потребление электроэнергии на одного человека в среднем по стране в настоящий время. А в расчете на одно домохозяйство размер социальной нормы не должен быть меньше 138,4 кВт/ч в месяц.

Социальную норму потребления электроэнергии предлагается установить на федеральном уровне правительству России для каждого конкретного региона. Она будет рассчитываться, исходя из годового объема среднего фактического потребления населением элек-

троэнергии на данной территории. Планируется также, что региональные органы власти должны пересматривать объем социальной нормы на следующий год в зависимости от потребления электроэнергии жителями региона в прошлом году. То есть если население в целом в регионе увеличивает потребление, то это, в свою очередь, увеличивает социальную норму. При этом уменьшение социальных норм может проходить только после согласования с федеральными органами власти, а ее увеличение региональные власти должны согласовывать с Федеральной службой по тарифам.

Остается «на пальцах» объяснить расчет социальной нормы потребления электроэнергии, чтобы человеку, не посвященному в тонкости перекрестного субсидирования, экономи-

чески обоснованных величин и причиной спецтерминологии, стало понятно, что это такое.

Допустим, в среднем один человек в регионе потребляет в месяц 70 кВт/ч и установленна соответствующая социальная норма потребления. Тогда, для определения объема социальной нормы, который планируется оплачивать по пониженному тарифу, эта цифра умножается на два. Таким образом, объем социальной нормы для семьи из одного человека равен 140 кВт/ч. Если же это семья из четырех человек, то социальная норма увеличивается на каждого следующего члена семьи на 70 кВт/ч, то есть на объем потребления электроэнергии. В сумме социальная норма потребления семьи из четырех человек составит 350 кВт/ч.

Тамара Дмитриева.

ЗАЖИГАЙТЕ ВМЕСТЕ С НАМИ!

ДЕРЖИ 5!

В честь 5-летия р/с "НАШЕ РАДИО"
13 декабря в ДК "МАГИСТРАЛЬ"
встречайте группу "ЛЮБ3"!

Билеты в ДК "МАГИСТРАЛЬ" и ДК "НЕФТИЯНКА"

[СТВ С СУРГУТИНФОРМТВ]

...гадать о содержимом пакета документов

Депутаты Тюменской областной Думы отложили рассмотрение вопроса об утверждении кандидатуры нового губернатора региона, предложенной президентом РФ Владимиром Путиным, поскольку пакет документов по кандидатуре нового главы региона еще не поступил в областной парламент. Об этом сообщает «УралПолит.Ру». Депутаты соберутся на внеочередное думское заседание сегодня в 12 часов. Ожидается, что бумаги к этому времени уже поступят в парламент. В заседании парламента примет участие находящийся в Тюмени полномочный представитель президента РФ в УрФО Петр Латышев.

...заботиться расследованием аварии

Сургутский отдел управления по охране окружающей природной среды ХМАО начал административное расследование аварии, произошедшей на водоводе узла переключения кустовой насосной станции Западно-Сибирского месторождения «Сургутнефтегаз». По сообщениям «Нашего радио», к моменту прибытия на место происшествия инспекторов нефтяниками были предприняты все необходимые меры для ликвидации аварии. Ориентировочная площадь загрязнения - 614 кв.м. Сколько литров подтоварной воды попало в окружающую среду, станет ясно после того, как нефтяники произведут маркшейдерскую съемку. Тогда же можно будет подсчитать и урон, нанесенный природной среде.

...в зиму вступать по-джазовому

В начале декабря в Сургуте пройдет традиционный фестиваль джазовой музыки. В праздник примут участие ведущие джазмены со всего мира. Ожидается приезд москвичей Даниила Крамера, Игоря Бриля, Анатолия Кролла. Среди иностранных гостей - Энвер Измайлов (Украина), Хэндрик Меркенс (США) и другие музыканты. Заключительным этапом фестиваля станет джем-сейшн: музыканты будут импровизировать на свободную тему все вместе.

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» СЛУШАЕТ...

- В 2002 году забронировала в другом городе квартиру. Срок бронирования истекал в октябре 2005-го. Я поехала туда, но мне сообщили, что «квартиру изымают». Мол, сейчас другие законы, новый Жилищный кодекс... Что делать?

Отвечает адвокат филиала № 11 коллегии адвокатов ХМАО Надежда Котлова:

- Заочно ответить на ваш вопрос невозможно. Вам необходимо подойти для личной консультации к адвокату. Обязательно иметь при себе охаранное свидетельство на квартиру.

- Можно ли вместо справки с места жительства ребенка предоставить в детсад ксерокопию прописки со свидетельства о рождении ребенка?

Как сообщила руководитель МУ «Управление ДОУ» Елена Расулова, если в паспортом столе вашего ЖЭУ к свидетельству о рождении ребенка прикрепили и листок с печатью и сведениями о прописке ребенка, копия этого документа может заменить в данном случае справку с места жительства малыша.

На «ГЛ» поступило два вопроса, ответы на которые мы получили у адвоката филиала № 11 коллегии адвокатов ХМАО Надежды Котловой.

- Состою в браке с гражданином Болгарии. Тридцать лет не проживаем вместе. Отношения не поддерживаю. Хочу оформить развод...

- Десять лет назад разошелся с женой, но официально мы до сих пор в браке. Её местонахождение (даже примерно) мне неизвестно. Как оформить развод?

- Вообще, расторжение брака производится по месту жительства ответчика. Если место жительства заявителю неизвестно, можно попытаться это выяснить при помощи адвокатского запроса. То есть вам надо лично обратиться к адвокату, чтобы тот попытался выяснить место регистрации жены/мужа. Или, другой вариант, подать заявление о пропаже супруга в розыск через правоохранительные органы. Вы сможете оформить развод по результатам розыска. Если розыск не даст результата, то через год суд может признать жену/мужа безвестно пропавшим. Тогда развод можно несложно оформить в одностороннем порядке.

Для более конкретной консультации (в каждом из вопросов есть свои нюансы, как, например, наличие несовершеннолетних детей на попечении истца) лучше обратиться со всеми документами к адвокату лично.

- Я случайно стал свидетелем ДТП, в котором пострадала женщина. Ехать в ГИБДД, чтобы сообщить информацию, не хочу. Да и времени нет. Может ли сообщить по телефону?

В пресс-службе ГИБДД УВД г. Сургута ответили, что вы можете в таком случае позвонить по телефону доверия ГИБДД - 76-15-16.

- Мне через полгода оформлять пенсию, а я потерял трудовую книжку. Подскажите, как можно восстановить документ?

Как нам удалось узнать, чтобы восстановить все данные, вам необходимо либо лично обратиться на все предприятия, на которых вы когда-либо работали, либо отправить запрос по их адресам. Если вы в данный момент работаете, то помочь в этой ситуации вам сможет отдел кадров вашей организации.

- Слышила, что в ближайшее время будет проводиться конкурс «Мисс Туризм & EXTREME». Очень хотелось бы побывать на нем.

Узнать всю информацию о конкурсе можно по тел. в Сургуте: 53-27-49, 52-21-64.

- Хочется сказать много добрых слов Владимиру Власову, заведующему детской поликлиникой ЦРКБ, за его доброту и профессионализм. Здоровья, личного счастья и всяких удач на работе. Клавдия Федоровна Зырянова.

- Хотим через вашу газету поблагодарить начальника паспортного стола ГОМ-4 Татьяну Пивовар за ее отзывчивость и чуткое отношение к людям. Семья Соловьевых и Турчинах.

На «ГЛ» дежурила Наталья Быкова. Наш телефон 22-04-68 работает с 9 до 12 часов.

24 НОЯБРЯ 2005 года, стр. 4

ГУБЕРНИЯ

**Дети-сироты
без подарков не останутся**

Торгово-промышленная палата Югры совместно с «Утэл» в преддверии Нового года готовит социальную акцию «Подари детям праздник!», для ребят, живущих в детских домах.

Акция стартовала 23 ноября и закончится 15 декабря 2005 года вручением подарков. Подобные мероприятия будут проходить на всей территории УрФО. Цель акции - помочь детям, нуждающимся в родительской опеке и привлечь к проблеме сиротства абонентов компании «Утэл», социально-активных людей, способных самостоятельно изменить мир к лучшему.

Все собранные в ходе акции средства пойдут на покупку подарков для детей, живущих в детских домах. Торгово-промышленная палата Югры определит, каким детским домам округа будут вручены подарки. «Сегодня больше во внимании и финансовой поддержке нуждаются детские дома, находящиеся в отдаленных поселках региона, поэтому именно им мы передадим так необходимые для развития и нормальной жизни детей игрушки, одежду, книги. Ну, и, конечно же, сладости. Какой Новый год без сладостей!» - заметил президент ТПП ХМАО Александр Кобанов. ([«Накануне.Ru»](#)).

В Югре ужесточают**административные штрафы**

Существенные правки внесены в действующий закон Ханты-Мансийского округа-Югры об административных правонарушениях.

Власти региона увеличили размер некоторых штрафов, пересмотрели состав отдельных правонарушений, а также дополнили закон новыми статьями. В частности, законодатели ужесточили наказание за нарушение покоя граждан. Кроме того, предусматривается введение штрафов не только за морю, но и за ремонт автомобилей в жилой зоне. За несоблюдение правил торговли, установленных местными органами самоуправления, граждане должны будут выплатить 3-10 МРОТ, должностные лица - 10-25 МРОТ, организации - 50-100 минимальных окладов. Розничная торговля пищевом на территории вокзалов, аэропортов, вблизи образовательных, культурных и спортивных учреждений будет караться штрафом в размере от 10 до 25 МРОТ для должностных лиц и от 50 до 100 минимальных размеров оплаты труда для организаций. ([«Regnum.Ru»](#)).

**Большой совет
аборигенов и нефтяников**

24-25 ноября в Ханты-Мансийске состоится межрегиональная конференция «Коренные народы. Окружающая среда. Нефть. Закон».

В работе конференции примут участие представители государственных органов власти и местного самоуправления, общественных организаций, коренных малочисленных народов Севера, нефтегазовых предприятий, ученые и журналисты из Ханты-Мансийского, Ямало-Ненецкого, Ненецкого автономных округов, Камчатской области, Республики Коми, Республики Саха (Якутия), а также городов Москва, Тюмень, Новосибирск, Кемерово, Братск и Мурманск.

Цель проведения конференции - совершенствование отношений между коренными жителями и предприятиями нефтегазового сектора Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, а главная задача - привлечение внимания общественности к экологическим проблемам на землях традиционного природопользования. ([ИТАР-ТАСС](#)).

Нягань стала двойным призёром

Нягань впервые в своей истории сразу в двух номинациях стала серебряным призёром на традиционном окружном конкурсе архитектурных произведений «Зодчество Югры-2005».

В номинации «Проект» серебряную премию, уступив Сургуту, получил проект комплексной застройки жилого района Западного, а в номинации «Застойки» серебро досталось мемориалу «Вечная слава героям Отечества».

Первый большой успех города в конкурсе архитектурных произведений означает, что Нягань становится в ряд городов Югры, где объекты обустраиваются территории, строительные объекты являются произведениями искусства. ([«NewsProm.Ru»](#)).

МЕДПРОФИЛАКТИКА

Грипп стар, как мир, и сколько существует человек - это его вечный спутник, причем беспощадный, унесший с планеты Земля не один миллион жизней. В 1918 году от вируса-убийцы, получившего название «испанка», погибли 50 млн. человек. Но сегодня вопрос «Почему нас из года в год пугают гриппом?» абсолютно неправомерен.

Грипп опасен осложнениями. Особенно для людей с хроническими заболеваниями, пожилых, детей. Вирус гриппа попадает в дыхательные пути, в результате чего они перестают защищать нас от

аллергиков, ослабленных детьми, страдающими хроническими заболеваниями. Скажу, что таким людям вакцинация особенно важна, так как для них грипп наиболее опасен. Они должны сделать



Фото: Леонида Баринникова

Мёд, лимон и...**прививка**

забыв тепло укутать заболевшего. Ухаживать за больным лучше в четырехслойной маске. Ее нужно ежедневно кипятить и проглаживать горячим утюгом,

прививку, но после консультации у своего лечащего врача.

Некоторые советы, как бороться с гриппом.

Во время эпидемии гриппа пейте больше настуречных соков, зеленый чай, чай с медом и лимоном, отвар шиповника. В питании следует увеличить долю продуктов, содержащих большое количество витаминов: лимон, морковь, лук, чеснок, черная смородина, облепиха, укроп, петрушка, брускина, клюква. Для профилактики и лечения можно использовать точечные массажи: легкими движениями указательного пальца по ходу часовой стрелки 5-6 раз в день в течение трех минут массируйте активные точки на крыльях носа, спереди над ушной раковиной и на грудине по центру.

Для того, чтобы не разразиться в общественном транспорте или где-либо еще, прежде чем выйти из дома, смажьте в носу салиногенной мазью. Этую процедуру нужно повторять пару раз в день. Чем меньше вы будете посещать общественные места, тем меньше шансов оказаться в числе больных. Вирусы гриппа боятся

солнечных лучей, дезинфицирующих средств, не любят чистоту и очень любят пыль. Поэтому, если в доме кто-то болел, нужно чаще делать влажную уборку, не забывая почечь мыть руки.

Если вирус все же не обошел вас, и вы почувствовали озноб, боли в мышцах, суставах, сухой кашель, слезотечение, резь в глазах, головную боль, температура начала резко повышаться, следует немедленно лечь в постель и вызвать врача на дом. О выходе на работу в таком состоянии говорить не приходится: грипп ни в коем случае нельзя переносить на ногах!

Врачи советуют оставаться в постели минимум три дня, максимально - неделю.

Больного желательно изолировать от здоровых членов семьи, у него должны быть отдельные предметы туалета, посуда, полотенце, постель. В помещении должна проводиться влажная уборка 2-3 раза в день, в это же время проводят и проветривание, не

тщательно соблюдать правила личной гигиены.

Аппетита у больного, как правило, нет, организм нуждается в большом количестве жидкости (чай, морс, соки, компоты, обычная вода). Еда должна быть легкой: рис, кисели, куриный бульон, салаты, фрукты. Лечение же вам назначит врач. Не глотайте антибиотики без назначения, при гриппе они бесполезны. Организм придется в себя от последствий гриппа полностью, только через два месяца, поэтому после выздоровления старайтесь больше отдыхать, дышать свежим воздухом, полноценно питаться, получать витамины.

Надеемся, что наши советы помогут вам не заболеть, а если напали избежать все-таки не удастся, то выйти из нее с наименьшими потерями. Будьте здоровы!

Елена Гришкова, врач.

Газетная площадка предоставлена «Центральной медицинской профилактикой».

Вниманию ветеранов труда, тружеников тыла и реабилитированных граждан!

В связи со вступлением в силу закона Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 14.07.2005 № 68-оз «О мерах социальной поддержки отдельных категорий ветеранов в ХМАО-Югре» с 01.01.2006г. изменяется форма предоставления меры социальной поддержки по оплате жилищно-коммунальных услуг: с натуральных льгот на денежную компенсацию расходов, связанных с оплатой ЖКУ.

В исполнение закона автономного округа муниципальное учреждение «Городская социальная служба» продолжает прием заявлений на оплату ЖКУ от граждан льготных категорий (ветеранов труда, тружеников тыла и реабилитированных граждан) с приложением следующих документов:

- документа, удостоверяющего личность;
- документа, подтверждающего льготу;
- пенсионного удостоверения;
- сберегательной книжки Сберегательного банка РФ (либо указать в заявлении почтовое отделение связи, либо пластиковая карта АККОБанк).

По всем вопросам обращаться по адресу:

ул. Лермонтова, 1/1а

и по телефону «горячей линии» 52-25-29.

Часы работы учреждения: с 9.00 - 17.00.

(кроме субботы, воскресенья)

перерыв с 13.00 - 14.00.

Есть вакансия!

Предприятию «Центр информационных и финансовых технологий» (CIFT) города Екатеринбурга на поддержку программного продукта САПФИР в департаменте финансов Администрации города Сургута требуется бизнес-аналитик. Требования: проживание в г. Сургуте, свободное владение компьютером, высокая обучаемость при освоении новых программных систем, высшее профессиональное образование по специальностям: «Экономика», «Финансы», «Информационные технологии». Желателен опыт работы в должности бизнес-аналитика. Приветствуются знания в области управления корпоративными (государственными) финансами, умение работать в коллективе, коммуникабельность. Информация о фирме и программном продукте расположена на сайте [www.cift.ru](#). Резюме присыпать по адресу: Shvartz.TM@cift.ru. Телефоны в Екатеринбурге: (343) 379-41-81, 224-05-98 (Шварц Тереза Марковна).

Кабельное ТВ и рекламу пива обвинили в росте детской преступности

БЕЗОПАСНОСТЬ

- Лет десять назад мы и подумать не могли, что обеспечение безопасности детей станет приоритетной задачей наряду с предоставлением им качественного образования.

С такой репликой в минувшую пятницу в сургутской школе №30 началось общегородское родительское собрание на тему «Безопасность детей».

Родителей на собрании было мало, в основном - руководители школьных родительских комитетов, завучи по воспитательной работе, социальные педагоги. В качестве выступающих были приглашены сотрудники департамента образования, комитета по здравоохранению, УВД и ГИБДД, комиссии по делам несовершеннолетних, комбината школьного питания и страховых компаний.

- Школы полностью защищены от пожаров, - постарался успокоить родителей главный специалист, и.о. начальника производственно-технического отдела департамента образования и науки Владимир Кузнецов. - За счет выделенных в 2003-2005 годах из бюджета 138 миллионов рублей все здания образовательных учреждений Сургута оборудованы системой автоматического обнаружения очагов возгорания и оповещения об этом на пульт пожарных, а 38 процентов школ - и приборами автоматического речевого оповещения о необходимости эвакуации. Во многих школах в путях эвакуации материалы из дерева и пластика заменены на безопасные. С целью профилактики террористических актов кнопками экстренного вызова оборудования все школы. На эти цели только в этом году городская казна выделила 2,8 миллиона рублей. Кроме того, что, сущимся начали проводить практические занятия по грамотной эвакуации и действиям в чрезвычайных ситуациях. Проверки образовательных учреждений на наличие взрывчатых и других опасных веществ стали плановыми.

Сотрудник ФСБ Алексей Булаев напомнил, что существует опасность вовлечения детей в склоняющие к насилию группировки. Не обошли вниманием и телефонных террористов, которыми часто выступают школьники.

Достаточно остро в Сургуте обстоят дела с обеспечением безопасности детей на дорогах. С начала года в городе с участием детей произошло 59 ДТП, в результате один ребенок погиб и 61 несовершеннолетний получил телесные повреждения. Лишь 13 аварий произошли по вине детей, в остальных случаях виновные - взрослые. Заместитель начальника ГИБДД УВД г. Сургута Камо Асликян сообщил,

что, к примеру, два несчастных случая произошли прямо на территории школ №12 и №15 в результате наезда автомобилей родителей, заехавших забрать своих детей. Следует знать, что порог школы может подъезжать лишь транспорт с продуктами для столовой.

Взрослые обязаны помнить о том, что детей в возрасте до 12 лет не рекомендуется перевозить на переднем сиденье: на днях в салоне машины мальчик сломал челюсть. Мамам и папам нужно на практике обучать детей правилам дорожного движения.

В росте детской преступности **начальник отдела по делам несовершеннолетних УВД Сургута Валентина Лобазанова** обвинила кабельное телевидение, пропагандирующее культ насилия. Половина преступлений, совершенных подростками в этом году, приходится на тяжкие и особо тяжкие - грабежи, разбойные нападения, вымогательства. С начала года несовершеннолетними совершено два убийства. Родители должны обратить внимание на то, что в 2005 году, по сравнению с прошлым годом, дети на 50 процентов стали чаще вовлекаться во взрослые преступные группировки.

Как отметила В.Н. Лобазанова, подрастающее поколение становится жертвами пивной рекламы. В текущем году, по сравнению с 2004 годом, число приводов в милицию детей в «веселом» состоянии увеличилось в пять раз. Сотрудники правоохранительных органов призвали родителей сообщать о магазинах и киосках, продающих подросткам алкогольные напитки. Заявление в милицию может помочь привлечению к ответственности продавцов-нарушителей и закрытию торговой точки. Усиление безопасности детей возможно и через активизацию родительских патрулей на территории школы, а также введение в образовательных учреждениях инспекторов по делам несовершеннолетних. Выступавшие призвали сообщать о родителях, не выполняющих своих обязанностей, и напомнили, что это может обернуться для тех лишенiem свободы.

Главный педиатр г. Сургута Нина Пашинская обратила внимание педагогов и родителей на ухудшение здоровья юных сургутян. Как оказалось, абсолютно здоровых детей в городе всего 8,7 процента, и их число уменьшается. Становится больше ребят со второй группой здоровья, имеющих функциональные отклонения (83,6 процента), и со

средней группой здоровья (7,6 процента). В числе необходимых профилактических мер назывались контроль за соблюдением норм нагрузки на уроках труда и физкультуры, проведение прививок, контроль за работой пищеблоков.

Продолжая тему, начальник производственного отдела комбината школьного питания Елена Маковецкая с тревогой констатировала, что дети отказываются от обеда в школьной столовой: гречневой или кукурузной каши,



Фото: Евгения Вереницко

горохового пюре, горбуши, салата из морской капусты, богатых витаминами. Опрос с целью расширения меню показал, что школьники предпочитают питаться запечеными в духовке макаронами, шашлыками и чебуреками.

Директор Центра развития образования Ирина Семковская обратила внимание на то, что очень многие дети подвержены психологическому насилию со стороны родителей и учителей. Чтобы ребенок вырос полноценным человеком, способным саморазвиваться и совершенствовать, нужно формировать у него позитивное отношение к себе, нельзя указывать лишь на его недостатки. Родителям необходимо уделять своим детям больше внимания, а не рассчитывать только на школу.

Александр Данилов.

ОПРОС В ТЕМУ

На прошлой неделе Госдума приняла поправки в Кодекс об административных правонарушениях, увеличивающие штрафы за употребление пива в общественных местах. После того как решение депутатов одобрил Совет Федерации и президент, поправки вступят в силу.

Пиво. Расплата за любовь

Сургутяне поддерживают новые поправки в КоАП, увеличивающие штрафы за распитие пива в три раза

Ужесточение мер за «публичную» любовь к пиву, по прогнозам аналитиков, будет принято однозначно. Значит, взрослому человеку за распитие пива с несовершеннолетними «на людях» придется выложить из кармана от 100 до 300 рублей. А если торговая точка продаст подростку пенный напиток в неположенном месте, то должна будет заплатить в казну сумму от 20 тысяч до 30 тысяч рублей, товар при этом будет конфискован.

«Пивные» дебаты не умолкают уже в течение нескольких месяцев как в Думе, так и в обществе. У сургутян по этому поводу тоже есть мнение, причем, судя по реакции опрошенных, «пивная» проблема волнует умы как одна из самых серьезных.

Александра, 33 года:

- Думаю, это правильное решение - узаконить большие штрафы за распитие пива. Общество должно каким-то образом сохранять здоровье нации, поэтому в данном случае запрет - это не «сладкий плод», а именно то, что будет дисциплинировать народ, особенно подростков. Как-то же надо воспитывать... Пусть знают, что нельзя безнаказанно отобрать сотовый, снять с кого-то шапку на улице или пить пиво на глазах у всех!

Сергей, 42 года:

- К сожалению, пиво в общественных местах распивается в основном подростки. Если их штрафовать, то эти суммы придется платить родителям, сами-то ребята еще не заработали... А как уследить за каждым из них шагом? Поэтому отношусь к вопросу штрафов с гражданам неоднозначно. А вот то, что с торговыми точками, продающими пиво несовершеннолетним, будут брать довольно большие штрафы, это хорошо, это давно уже надо было ввести...

Мария Ивановна, 58 лет:

- И правильно, и хорошо! Я обеими руками «за»! Пусть еще больше штрафы сделают, даже пусть посадят хоть парочку торгаши, чтоб не продавали спиртное малолетним! И пиво что не продавали. А то ведь сопьются все скоро... Мы старые уже, нам мало жить осталось, а

потом-то что? Алкоголиками все станут?

Денис, 19 лет:

- Закон этот уже давно вышел, но ведь на улицах и в общественных местах не стало меньше пьющих пиво прямо из бутылок. Потому что закон - это одно, а реальность - совсем другое. Исполнить его никто и не собирается, потому что у милиции и так работы по горло. Преступлений все больше, они все страшнее, до пива ли тут? А в принципе, штрафовать надо, с этим я согласен, и друзья мои тоже. Только не надо все сваливать на молодежь - вот, мол, такие-сякие... Как взрослые делятся, так потом и подростки, своего-то ума еще не хватает... Пусть категорично запретят продажу несовершеннолетним, это будет лучше.

Владимир, 56 лет:

- Наверное, какие штрафы ни вводи, меньше пить не станут... У меня по этому поводу очень негативный личный опыт: глемянник, начав с пива, через шесть лет стал алкоголиком. Жалко парня, не смогли уберечь... А вот если бы уже лет десять назад с этим пивом так боролись, как сейчас, было бы, ручаюсь, побольше здоровой молодежи. Но у нас, как всегда, пока гром не грянет... Считаю, что штрафовать нужно, особенно на торговые точки, только бы проверяли их почаше!

Тамара Дмитриева.

24 НОЯБРЯ 2005 года, стр. 6

АКЦИЯ

В концертном зале Сургута стартовала благотворительная акция «Вера. Надежда. Любовь», посвященная Международному дню инвалидов.

Радостный трепет, заставляющий на миг забыть о недугах, охватывал детейшек на пороге дворца, где их встречали известные мультичайные герои. На этот раз городской традиционный праздник «Вера. Надежда. Любовь», проходивший в тридцатый раз, собрал свыше 300 детей с ограниченными физическими возможностями.



ВЧЕРА

Библиотека в огне...

Работники образовательных учреждений Сургута недостаточно подготовлены к действиям по проведению эвакуации при пожаре. Такую оценку по итогам пожарно-тактических учений по тушению огня с проведением эвакуации детей в школе №6 дал начальник отдела Государственного пожарного надзора по г. Сургуту Андрей Жиров.

Условный пожар возник на первом этаже в помещении библиотеки. Первый этаж был «заполнен», гардероб не-доступен для учащихся и персонала. Раздался сигнал об эвакуации. Буквально тут же предупрежденные об учениях ях 340 школьников в марлевых повязках, без верхней одежды, с учителями поспешили на улицу. Время эвакуации - две минуты 39 секунд. Часть детей отвели в ближайший детский сад, часть - в институт, остальных посадили в автобусы ГОиЧС, СПОПАТ. По вызову учителей к зданию школы прибыла пожарная техника со

всего города. На верхние этажи потянулись пожарные лестницы, огнеборцы побежали внутрь здания. На улице спасатели для эвакуации людей развернули так называемый «Куб жизни» - кусок ткани, куда можно безопасно спрыгнуть даже с пятого этажа. Кроме того, продемонстрировали эвакуацию через «улок».

- Пожарные сработали слаженно, а вот по поводу персонала есть замечания, - говорит А.И. Жиров. - Добровольная пожарная дружина, сформированная приказом директора школы, не сработала как полагается. Использование первич-

курсами. После спектакля всех гостей праздника угостили лимонадом с бубликами и дарили сладости.

- Всего в городе проживают 900 детей с ограниченными физическими возможностями. Тяжелобольным, не сумевшим прийти на праздник, сладости и подарки наши социальные работники доставят им домой, - говорит заведующая центра социальной поддержки городской социальной службы Валентина Манько.

Акция «Вера.Надежда. Любовь» специально стартует в канун Международного дня инвалидов (2 декабря), чтобы каждый сургутянин, кому не чужды доброта, сопротивление и сострадание к чужой беде, мог принять участие в акции и смог внести в нее посильную помощь. Как рассказала В.Н. Манько, благодаря этой акции ежегодно удается собрать

средства на дорогостоящие операции тяжело больным детям-инвалидам, закупается инвентарь и оборудование для занятий спортом и искусством в кружках при общественных организациях. Так, к примеру, в городе для них начали действовать кружки бисероплетения, вышивания, резьбы по дереву, а в этом году в День инвалидов в Центре искусств впервые пройдет фестиваль творчества инвалидов. На эти же средства, которые не закладываются в бюджет города, спортсмены-инвалиды отправляются на окружные и всероссийские соревнования.

По словам В.Н. Манько, сегодня ряд сургутских банков, сохранив добрые традиции меценатства, решили оказать адресную помощь десяткам больных детей.

Александр Данилов.

УВАЖАЕМЫЕ СУРГУТЯНЕ!

Ежегодно, в течение 13 лет, в городе проходит благотворительная акция «Вера. Надежда. Любовь», направленная на поддержку детей с ограниченными физическими возможностями.

Эта акция собирает средства для оказания помощи и жизнедеятельности детей-инвалидов: социальной реабилитации, оперативного лечения в детском клиническом санатории министерства обороны Украины г. Евпатория, оздоровительных и досуговых мероприятий, клубов общения и кружковой работы.

Денежные средства поступают на специальный благотворительный счет и по решению оргкомитета расходуются целенаправленно.

Департамент по труду и социальным вопросам выступил с инициативой перечислить однодневный заработок на специальный счет благотворительной акции и призывает последовать их примеру.

Кому не чужды доброта, сопротивление и сострадание к чужой беде, может принять участие в акции. Мы уверены, что каждый сургутянин сочтет своим долгом внести посильный вклад.

Наши реквизиты:

МУ «КЦСОН «ФС»
ИНН 8602020150
БИЛ 047144000 в РКЦ Сургут г. Сургут
Спец. счет 40 603 810 400 002 000 149
КОД по ОКПО - 47066845
КОД по ОКОНХ - 91800

Контактный телефон 52-25-67. Отчет об использовании денежных средств, поступивших в рамках благотворительной акции «Вера. Надежда. Любовь», будет опубликован в средствах массовой информации в январе 2006 года.

Оргкомитет благотворительной акции «Вера. Надежда. Любовь».

Уважаемые дамы и господа!

Основан в 1841 году

СБЕРБАНК РОССИИ**ЗАПАДНО-СИБИРСКИЙ БАНК****СУРГУТСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ № 5940****Внимание!!!**

**с 7 ноября по 7 декабря 2005 года проводится
АКЦИЯ ПООЩРЕНИЯ!!!**

Вы можете участвовать в номинации:

- «Самый молодой вкладчик»;**
- «Самый активный вкладчик»;**
- «Самый мудрый вкладчик».**

В акции поощрения участвуют рублевые вклады, открытые в период с 07.11.2005 по 07.12.2005 в сумме не менее 10 000 рублей, такие как:

«Пополняемый депозит Сбербанка России на 1 год и 1 месяц»

«Особый Сбербанка России на 2 года»

«Накопительный Сбербанка России на 2 года»

«Срочный пенсионный Сбербанка России на 1 год и 1 месяц»

«Срочный пенсионный Сбербанка России на 2 года»

Итоги по акции поощрения будут подведены

15 декабря 2005 года.

Дополнительную информацию можно получить по телефону «Горячей линии» 28-70-27 или 23-03-47

Генеральная лицензия Банка России на осуществление банковских операций № 1481 от 3 октября 2002 г.

Срок действия предложения - до появления новой или дополнительной информации из Сбербанка России, 07.11.2005г.

Андрей Лазарев.

СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА

24 НОЯБРЯ 2005 года, стр. 7

Банковская отчетность

Код территории по ОКАТО	Код кредитной организации (филиала)			
	по ОКПО	Основной государственный регистрационный номер	Регистрационный номер (/порядковый номер)	БИК
71136000000	09309638	1028600001792	588	047144709

БУХГАЛТЕРСКИЙ БАЛАНС

(публикуемая форма) на 01.10.2005 года

Наименование кредитной организации

Закрытое Акционерное Общество Сургутнефтегазбанк
Почтовый адрес: 628400 ХМАО г. Сургут, ул. Кукуевицкого, 19

Код формы 0409806
Квартальная/Годовая
тыс. руб.

Банковская отчетность

Код территории по ОКАТО	Код кредитной организации (филиала)			
	по ОКПО	Основной государственный регистрационный номер	Регистрационный номер (/порядковый номер)	БИК
71136000000	09309638	1028600001792	588	047144709

ОТЧЕТ О ПРИБЫЛЯХ И УБЫТКАХ

(публикуемая форма) за 9 месяцев 2005 года

Наименование кредитной организации

Закрытое Акционерное Общество Сургутнефтегазбанк
Почтовый адрес: 628400 ХМАО г. Сургут, ул. Кукуевицкого, 19

Код формы 0409807
Квартальная/Годовая
тыс. руб.

Но- мер п/п	Наименование статьи	Данные на отчетную дату	Данные на соответству- ющую отчетную дату прошлого года	
			1	2
1	АКТИВЫ	3	4	
1.	Денежные средства	513703	434095	
2.	Средства кредитных организаций в Центральном банке Российской Федерации	1764651	1877142	
2.1.	Обязательные резервы	548055	509116	
3.	Средства в кредитных организациях	520415	598740	
4.	Чистые вложения в торговые ценные бумаги	1444754	983079	
5.	Чистая ссудная задолженность	18016634	12050028	
6.	Чистые вложения в инвестиционные ценные бумаги, поддерживаемые до погашения	2316236	3843075	
7.	Чистые вложения в ценные бумаги, имеющиеся в наличии для продажи	3700954	3030802	
8.	Основные средства, нематериальные активы и материальные запасы	1363507	1247599	
9.	Требования по получению процентов	39693	17442	
10.	Прочие активы	453169	73004	
11.	Всего активов	30133716	24155006	
II.	ПАССИВЫ			
12.	Кредиты Центрального банка Российской Федерации	0	0	
13.	Средства кредитных организаций	73141	350152	
14.	Средства клиентов (некредитных организаций)	27380530	21190183	
14.1.	Вклады физических лиц	12093125	10339807	
15.	Выпущенные долговые обязательства	5372	5723	
16.	Обязательства по уплате процентов	337647	233947	
17.	Прочие обязательства	209631	530195	
18.	Резервы на возможные потери по условным обязательствам кредитного характера, причем возможным потерям и по операциям с резидентами офшорных зон	5809	1978	
19.	Всего обязательств	28012130	22312178	
III.	ИСТОЧНИКИ СОСТАВНЫХ СРЕДСТВ			
20.	Средства акционеров (участников)	1177000	1177000	
20.1.	Зарегистрированные обыкновенные акции и доли	1131250	1131250	
20.2.	Зарегистрированные привилегированные акции	45750	45750	
20.3.	Незарегистрированный уставный капитал неакционерных кредитных организаций	0	0	
21.	Собственные акции, выкупленные у акционеров	0	22836	
22.	Эмиссионный доход	0	0	
23.	Переоценка основных средств	380368	296882	
24.	Расходы будущих периодов и предстоящие выплаты, влияющие на собственные средства (капитал)	333258	260156	
25.	Фонды и неиспользованная прибыль прошлых лет в распоряжении кредитной организации (непогашенные убытки прошлых лет)	559421	484629	
26.	Прибыль (убыток) за отчетный период	338055	167309	
27.	Всего источников собственных средств	2121586	1842828	
28.	Всего пассивов	30133716	24155006	
IV.	ВНЕБАЛАНСОВЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА			
29.	Безоговорочные обязательства кредитной организации	2987692	1125834	
30.	Гарантии, выданные кредитной организацией	97979	1592762	
V.	СЧЕТА ДОВЕРИТЕЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ			
1.	АКТИВНЫЕ СЧЕТА			
1.	Касса	0	0	
2.	Ценные бумаги в управлении	216099187	151386317	
3.	Драгоценные металлы	0	0	
4.	Кредиты предоставленные	0	0	
5.	Средства, использованные на другие цели	181278653	143797801	
6.	Расчеты по доверительному управлению	23029	29811	
7.	Уплаченный накопленный процентный (купонный) доход по процентным (купонным) долговым обязательствам	22189	391	
8.	Текущие счета	2448	710	
9.	Расходы по доверительному управлению	0	0	
10.	Убыток по доверительному управлению	0	1470295	
11.	ПАССИВНЫЕ СЧЕТА			
11.	Капитал в управлении	334975998	296626192	
12.	Расчеты по доверительному управлению	0	0	
13.	Полученный накопленный процентный (купонный) доход по процентным (купонным) долговым обязательствам	0	0	
14.	Доходы от доверительного управления	0	0	
15.	Прибыль по доверительному управлению	62449508	59133	

Председатель Правления
Непомнящий Е.В.
Главный бухгалтер
Зиновьева Г.Н.

Но- мер п/п	Наименование статьи	Данные за отчетный период	Данные за соответству- ющий период прошлого года	
			1	2
1	Проценты полученные и аналогичные доходы от:	245481	92735	
2	Размещения средств в кредитных организациях	737151	548983	
3	Оказание услуг по финансовой аренде (лизингу)	0	0	
4	Ценных бумаг с фиксированным доходом	311553	296353	
5	Других источников	3704	3821	
6	Всего процентов полученных и аналогичных доходов	1297889	941892	
7	Проценты уплаченные и аналогичные расходы по:	542	426	
8	Привлеченные средствами кредитных организаций	695822	508455	
9	Привлеченные долговыми обязательствами	133	294	
10	Всего процентов уплаченных и аналогичных расходов	696497	509175	
11	Чистые процентные и аналогичные доходы	601392	432717	
12	Чистые доходы от операций с ценными бумагами	36471	148657	
13	Чистые доходы от операций с иностранной валютой	39650	30144	
14	Чистые доходы от операций с драгоценными металлами и прочими финансовыми инструментами	2138	488	
15	Чистые доходы от переоценки иностранной валюты	147	278	
16	Комиссионные доходы	369699	305326	
17	Комиссионные расходы	38450	29369	
18	Чистые доходы от разовых операций	93	30	
19	Прочие чистые операционные доходы	280402	4107	
20	Административно-управленческие расходы	762148	750367	
21	Резервы на возможные потери	-60967	24074	
22	Прибыль до налогообложения	468427	166085	
23	Начисленные налоги (включая налог на прибыль)	130366	109204	
24	Прибыль (убыток) за отчетный период	338061	56881	

Председатель Правления
Непомнящий Е.В.
Главный бухгалтер
Зиновьева Г.Н.

Код территории по ОКАТО	Код кредитной организации (филиала)	Банковская отчетность		
		по ОКПО	Основной государственный регистрационный номер	Регистрационный номер (/порядковый номер)
71136000000	09309638	1028600001792	588	047144709

ОТЧЕТ О УРОВНЕ ДОСТАТОЧНОСТИ КАПИТАЛА, ВЕЛИЧИНЕ РЕЗЕРВОВ НА ПОКРЫТИЕ СОМНИТЕЛЬНЫХ СУД и ИНЫХ АКТИВОВ

на 01.10.2005 года

Наименование кредитной организации

Закрытое Акционерное Общество Сургутнефтегазбанк

Почтовый адрес: 628400 ХМАО г. Сургут, ул. Кукуевицкого, 19

Код формы 0409808
Квартальная/Годовая

Но- мер п/п	Наименование показателя	Данные на отчетную дату	Данные на соответству- ющую отчетную дату прошлого года	
			1	2
1	Собственные средства (капитал), тыс. руб.	1980970,0	1829961,0	
2	Фактическое значение достаточности собственных средств (капитала), процент	11,7	15,7	
3	Нормативное значение достаточности собственных средств (капитала), процент	10,0	10,0	
4	Расчетный резерв на возможные потери по ссудам, ссудной и приравненной к ней задолженности, тыс. руб.	90677,0	45251,0	
5	Фактически сформированный резерв на возможные потери по ссудам, ссудной и приравненной к ней задолженности, тыс.руб.	90677,0	75042,0	
6	Расчетный резерв на возможные потери, тыс. руб.	20818,0	11652,0	
7	Фактически сформированный резерв на возможные потери, тыс. руб.	20818,0	11652,0	

Председатель Правления
Непомнящий Е.В.
Главный бухгалтер
Зиновьева Г.Н.

КРЕДИТЫ малому бизнесу БЕЗ ЗАЛОГА

¥€\$!

До 1.000.000 рублей на 12 месяцев БЕЗ ЗАЛОГА
Подача заявки - максимально упрощена
Срок рассмотрения заявки - 3 рабочих дня

ИМПЭКСБАНК
доходчивый банк

телефон: (3462) 36-14-62
www.impexbank.ru

Сертификат ФСБ Исполн. № 2291

СПЕШИТЕ!

20 ДЕКАБРЯ
на сургутском почтамте
ЗАКАНЧИВАЕТСЯ ПОДПИСКА
на «Сургутскую трибуну»
на 2006 г.

Ждем Вас во всех
отделениях почтовой связи.



СУРГУТНЕФТЕГАЗБАНК

Получить кредит и сэкономить? Это возможно!

В Закрытом акционерном обществе «Сургутнефтегазбанк»

- Процентная ставка за пользование кредитом — 18% годовых.
 - Обеспечение кредита — поручительство физических лиц или залог ценных бумаг.
 - Максимальная сумма кредита — до 1 млн руб.
 - Срок кредита — до 7 лет.
 - Минимальные сроки оформления кредита.
 - При этом никаких дополнительных комиссий не взимается!
- За пользование кредитом Вы уплачиваете только фиксированную процентную ставку, определенную условиями договора.

Зачем переплачивать,

если можно получить КРЕДИТ БЕЗ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ.

Закрытое акционерное общество «Сургутнефтегазбанка»
ул. Энергетиков, 20, кредитный отдел, тел.: 28-42-73, 39-88-68
ул. Нефтяников, 2/1, кредитный отдел, тел.: 39-84-21, 39-84-23
ул. Щепетинкина, 8, кредитный отдел, тел.: 25-74-06, 26-14-12
www.sngb.ru

Генеральная лицензия ЦБ РФ № 588 от 28.04.03

НАШ АДРЕС: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.

E-mail: tribuna@surgut.ru

«СТ» в Интернете <http://www.surgut.wsnet.ru/> company/st/

Выходит пять раз в неделю:

вторник, среда, четверг,
пятница, суббота.

Газета распространяется по подписке.

В розницу цена договорная.

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за достоверность рекламы несут рекламодатели.

Зарегистр. Западно-Сибирским межрегиональным территориальным управлением ПИ №17-0284 от 18.10.2001 г.



«Круиз-РЫБОЛОВ-Профи»

Ул. Маяковского, 36

тел.: (3462) 51-55-05; e-mail: Fesh@inbox.ru; web: kruiz-fish.ru

Продают

1-комнатная квартира в г. Кашире (Чувашия). Тел. 922-415-07-17 (до 20.00).

3-комнатная квартира в НГДУ (деревянный дом): а/м «Ауди А8» 1995 г. Тел. 72-25-14.

Дачу в селе «Виктория» (участок 6 соток, баня, дом, теплица). Приватизиров. Документы готовы. Тел.: 24-75-47, 8-9222-55318.

ЗАО «Торговый град» продает - зарегистрированный в собственность земельный участок (площадь 1 га, ул. Островского). Тел.: 51-78-00, 72-55-45, 51-78-06.

Офисное помещение, евроотделка, 130 кв.м. Тел. 26-00-11.

Производственный цех, S-900 кв.м. есть ж/д ветка. Тел. 72-64-40.

Гараж (м-н «Ярославна»). Тел. 72-01-34.

Гараж в районе центральной библиотеки, ул. Гагарина, разм. б6. Тел. 64-28-34 (в любое время).

Гараж в районе строителей. Дорого. Тел.: 91-22-57 (сот.), 31-95-08 (дом.).

Капитальный гараж (напротив магазина «Богатырь»). Тел. 22-50-63.

Подземный гараж в р-не ГОМ-3. Тел. 26-00-11.

СТО на Заячьем острове. Тел.: 78-06-35, 63-69-67.

Мягкий уголок, б/у, в хорошем состоянии. Дешево. Тел. 28-25-72.

Стенку, тумбу под телевизор. Тел. 35-04-21.

Рукоделие! Большое поступление пряжи, вышивок, бисера (ТК «Акварель»), ул. Ленина, 39; м-н «Аллегро», пр. Набережный, 2). Тел. 8-9222-52-01-23.

Распродажа летней пряжи. Тел. 91-76-99.

Магазины «Аллегро», «Северный», цоколь №14, «Росич», 3 этаж, №30. Новое поступление белорусских костюмов. Тел. 23-35-24.

Новые: мужская куртка «ягяка», дубленка р. 62-64. Тел. 28-20-61.

Разное

Утерян бумажник с документами на имя Малышко А.М. Просьба вернуть только документы. Тел.: 25-21-48, 71-28-24.

Утерянные документы на имя Денисова С.В. просьба вернуть за вознаграждение. Тел. 8-9222-40-92-740.

Утерянную трудовую книжку на имя Турова Александра Владимировича считать недействительной.

Меняют 2-комнатную квартиру в Белокурихе на г. Сургут. Мансарда + гарям + дачу в Белокурихе. Тел. 34-06-01.

Сдаают комнату. Тел. 322-386.

Сдаются отдельные помещения (117 кв.м, 60 кв.м на первом этаже по ул. Ленина, 18/1, охрана, сигнализация, кондиционеры). Тел.: 24-68-80, 533-331.

Срочно требуется няня в детский сад «Солнышко». Тел.: 64-99-95, 28-27-43.

Дополнительный заработка. Информационный бизнес.

Тел. 8-922-422-78-46.

Мини-садки в районе м-на «Охотник», возраст - с двух до пяти лет. Тел.: 66-16-03, 36-41-51.

Сдаёт торговая площа́дь для реализации елочных изде́лий. М-н «Товары для детей». Тел. 24-97-68.

Офисные помещения в зрен-ду с предстоящим выку-поем. Тел.: 52-04-25, 72-62-12.

Сдаются в аренду торговые площа́дь в новом здании. Тел.: 72-13-20, 32-17-66.

Сдаются в аренду офисы (с евроремонтом). Недорого. Тел.: 72-13-20, 32-17-66.

Купят электрооборудование, пускатели, кабель, конве-кты. Тел. 72-25-14.

Ванная, туалет под ключ. Работают русские. Тел. 63-28-26.

Евроремонт квартир, дизайн, все виды сантехнических работ. Русские. Тел.: 24-19-53 (после 19 часов), 28-41-05 (в любое вре-мя).

Замена труб и радиаторов, установка счетчиков, ванная под ключ, евроремонт квартир и офисов, лицензия. Тел. 35-11-01.

Ремонт, настройка компьютеров, принтеров. Вывез к заказчику. Тел. 8-9224-04-72-89.

Ремонт компьютеров. Тел. 60-43-19.

Замена ремней ГРМ и ТНВД, капримент двигателей, КПП и ходовой части. Тел. 8-9222-54-52-50.

Сантехник: замена труб на металлокомпакт. Тел. 25-08-78-78.

Замена труб (металлокомпакт), установка сантехники. Счетчики. Тел.: 71-40-46, 71-40-42.

Надежный, качественный ре-мень лобых ходильников на дому у хозяина. Гарантия 1 год. Тел. 37-74-32.

Грузоперевозки, а/м «Газель» (термобудка) - 250 руб. час. Тел. 660-550.

Грузоперевозки. Тел. 644-926.

Реставрация, переклей жен-ских щук в короткие сроки. Тел. 37-60-05.

Скорая помощь для вашей мя-кой мебели: ремонт, пере-тряка, реставрация. Более 100 видов тканей. Тел. 913-659.

«ЮМА-Сервис»: химчистка ков-ров и мягкой мебели на дому. Тел. 662-900.

Перетяжка, ремонт мягкой ме-бели, выбор ткани. Тел.: 60-12-41, 24-34-72.

Приватизация, перепланировка. Тел.: 35-26-61, 61-49-21. Лече-ние и протезирование зу-бов. Цены умеренные. Скид-ка пенсионерам 5%. Тел.: 28-71-24, 34-36-20. Лицензия №Д3649.

Вывод из запоя, похмелье ано-нимно, на дому, врач. Пр-т «Торпедо». Прием заявок до 22.00. Тел.: 34-90-81, 36-14-36. Лицензия 413349 от 08.02.02.

Репетиторство по математике. Тел. 24-16-15.

Городской совет ветеранов войны и труда вы-ражает глубокое соболезнование родным и близ-ким в связи со смертью участников трудового фронта

**ХАКИМОВА
Мусы Юнусовича
и БЕЛЫХ
Валентины Дмитриевны.**
Скорбим вместе с Вами.

Главный редактор Александр ШЕЛКУНОВ.

Шеф-редактор Ирина ЛЕНЬКИНА.

ЧИТАТЕЛИ! ОАО «Редакция газеты «Сургутская трибуна» и городской Дом муниципального образования город окружного значения Сургут.

Отпечатано ОАО «Сургутская типография». Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14. Тел.: 3462-22-04-42 (приемная). Подписано в печать: по графику - 17.00, фактически - 16.30. Тираж 20.460. Заказ № Г 1036.

Верстка - К. ШЕЛКУНОВА.

